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Патријарх српски Порфирије свечано дочекан 
у Ђурђевим Ступовима

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је стигао 27. јула 2024. године 
у Епархију будимљанско-никшићку, где ће сутра у цркви Светих мученика 
Кирика и Јулите у Велици служити свету Литургију поводом осамдесете 
годишњице страдања Срба из тог и околних горњеполимских села 
(опширније ОВДЕ).

Испред манастира Ђурђеви Ступови, задужбине жупана Стефана Првослава, 
сина великог жупана Тихомира и синовца Стефана Немање – Светог Симеона 
Мироточивог, Светејшег Патријарха г. Порфирија је дочекао Преосвећени 
Епископ будимљанско-никшићки г. Методије са свештенством, монаштвом и 
многобројним верним народом Берана и Васојевићког краја.

У свечаном чину доксологије у древном храму, у коме је пре осам векова 
Свети Сава у свом првом уређењу Српске Цркве за епископа у Будимљи 
назначио монаха Неофита, молитвено учешће су узели високопреосвећена 
господа митрополити црногорско-приморски Јоаникије, милешевски 
Атанасије и захумско-херцеговачки и стонско-приморски Димитрије; 
преосвећена господа епископи пакрачко-славонски Јован, буеносајрески и 



јужно-централноамерички и администратор загребачко-љубљански Кирило и 
будимљанско-никшићки Методије; као и изабрани епископи јенопољски 
архимандрит Никон и диоклијски архимандрит Пајсије.

– Нека радост испуни свако срце и сваки дом хришћански и православни у 
Црној Гори! Ваша Светости, стопама нашег оца и наше христоиконе Светог 
Саве, молитвама Светог Петра и Светог Василија, дошли сте нам следствујући 
Христа и Јеванђеље, следствујући своју веру и љубав, доносећи благослов 
Божји овој земљи, овом граду, овом народу и овој Светосавској епархији. 
Добро нам дошли у свету Црну Гору народа верног и Богу оданог! У свету 
Црну Гору постојбину светих отаца и светих ћивота, угодника Божјих и 
великих молитвеника Цркве Српске – поручио је епископ Методије у 
надахнутом и дирљивом поздравном слову.

– Господ који у сва срца прозире видео је нашу љубав и веру, нашу саборност 
и заједницу, видео је и жељу којом горе срца наша и ту нам је жељу испунио 
и путеве Ваше управио спрам наше љубави. Својим је промислом Господ 
уредио и да то буде баш овај дан – дан наше ране отворене и дан непребола 
у Велици. Ваша Светости, Ви то најбоље знате, да је душа хришћанска вечни 
неимар који зида, диже и обновља и Цркву и човека. Љубав према Богу и 
људима ће све позлатити! И ништа друго осим љубави! Та љубав ће ране 
наше велике и дубоке зацелити и бол умирити. Ваше присуство и Ваша љубав 
према нама је гаранција да ћемо, молећи се Господу, у томе успети, јер ко 
љубави има све има јер Бога има – поручио је владика Методије и закључио:

– Времена су увек била тешка на овим горштачким просторима, али се 
показује да то само погодује нашој вери и завету. То што је српски народ увек 
у искушењу, Бог нам додаје снаге да истрајемо и да не клонемо. То је наша 
вера у Бога Живога. Ваш долазак и Ваша мудрост и вера у нас и у Господа 
јесу данас и овде слика и сведочанство тријумфа живота и неизмерне Божје 
љубави. Радујемо се Вашем пастирском руковођењу и облагодаћењу које 
доноси Ваша реч и љубав. Ми овде живимо и негујемо хришћански дух, 
истински братски однос поверења и поштовања са свим народима и 
религијама и верујемо да само у заједници љубави можемо градити себе и 
свој народ. Овде смо се сви вечерас окупили, и црквени клир и народни 
прваци, заједно са верним народом. Сви смо радосни и благодарни Вашем 
доласку и хвала Богу што нас је благословио Вашом посетом.

Уследило је архипастирско слово Његове Светости Патријарха српског г. 
Порфирија које је испунило срца сабраног благочестовог народа: – Нема веће 
радости и благослова за било коју душу православну и светосавску него да 



дође у земљу Светог Саве, да буде утешен снажном вером и крстоликом 
љубављу према Богу и према човеку, према читавој творевини Божјој.

Беседу патријарха Порфирија у целости можете прочитати ОВДЕ.

https://spc.rs/patrijarh-porfirije-neka-rec-jevandjeljska-bude-nas-zivot/
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https://spc.rs/patrijarh-srpski-porfirije-svecano-docekan-u-djurdjevim-stupovima/#

